

26 окт 1965

ТЕАТР КИНО МУЗЫКА

## ПОД ЗВУКИ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ

— Люди мира, на минуту встаньте!

Взволнованная, полная драматизма мелодия «Бухенвальдского набата» служит не только напоминанием о пережитых ужасах войны, но и страстным призывом к сохранению мира. Эту песню каждый из нас неоднократно слушал по радио, телевидению, грамзаписи в исполнении народного артиста СССР Георга Отса. С его именем связана и популярность таких советских песен, как «Я люблю тебя, жизнь», «Хотят ли русские войны», «В прибрежном колхозе».

На сей раз рязанцы слушали их в театре имени С. Есенина, где Г. Отс выступил в сопровождении Государственного русского народного оркестра имени Н. Осипова. Вместе с тем он спел и несколько старинных русских народных песен.



Большой успех у зрителей вызвали в исполнении оркестра классические произведения Чайковского и Шумана, музыка Т. Хренникова и А. Хачатуряна.

На снимке: поэт Г. Отс.

Фото А. Андреева.